

国家卫计委强调

各地须设急危重伤救助基金 不得以任何理由“等钱救命”

新华社北京7月8日电(记者 胡浩) 国家卫生计生委8日公布《关于做好疾病应急救助有关工作的通知》，要求各地加快实施疾病应急救助制度，设立疾病应急救助基金，积极救治急危重伤患者。

查明身份或身份明确无力缴费的患者，要按照《需要紧急救治的急危重伤病标准及诊疗规范》进行及时救治，不得以任何理由拒绝、推诿或拖延救治。对于违反规定的医疗机构，卫生计生行政部门要依法依规追究医疗机构及其主要负责人的责任。

根据通知要求，各省(区、市)要于2014年9月底前设立疾病应急救助基金，明确基金经办机构，并制订具体办法和实施细则。对符合救助基金支付范围的医疗费用，各医疗机构要在2014年10月底前提交支付申请。

为解决“等钱救命”等问题，国务院办公厅2013年印发《关于建立疾病应急救助制度的指导意见》，要求各省(区、市)(地)政府组织设立本级疾病应急救助基金，救助在中国境内发生急危重伤、需要急救但身份不明确或无力支付相应费用的患者。

中央教育实践活动领导小组通知要求

把干部“收红包”“吃空饷” 纳入整改范围

据新华社北京7月8日电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神深入推进教育实践活动的通知》，要求各级党组织认真学习领会习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神，以强烈的问题意识和忧患意识，动真格打硬仗，努力根除“四风”顽瘴痼疾。

《通知》指出，要积极主动并认真解决活动中出现的问题，自觉克服形式主义反形式主义的倾向和不整改、不真改的倾向；继续整治群众办事难问题，整治乱收费、乱罚款、乱摊派问题，落实惠民政策缩水走样问题，拖欠群众钱款、克扣群众财物问题等；把整治“会所中的歪风”、调整清理“裸官”、清理整顿培训中心、严肃查处基层党员干部不正之风和违法违纪行为以及整治干部“走读”、“收红包”、“吃空饷”等纳入整改范围，真改、实改、彻底改。

高校学生体质连续3年下降 该校教学考核将定“不合格”

据新华社北京7月8日电(记者 刘奕湛) 记者8日从教育部新闻发布会上了解到，全日制普通高等学校学生体质健康水平连续3年下降的学校，在“高等学校本科教学工作水平评估”中不得评为合格等级，各省(区、市)不得批准其为高水平运动队建设学校。

据了解，教育部日前印发了《高等学校体育工作基本标准》的通知。通知指出，严格执行《全国普通高等学校体育课程教学指导纲要》，必须为一、二年级本科学生开设不少于144学时(专科生不少于108学时)的体育必修课，每周安排体育课不少于2学时，每学时不少于45分钟。

全面实施《国家学生体质健康标准》，建立学生体质健康测试中心，安排专门人员负责，完善工作条件，每年对所有学生进行体质健康测试，测试成绩向学生反馈，并将测试结果经教育部门审核后上报国家学生体质健康标准数据管理系统，形成本校学生体质健康年度报告。学生测试成绩列入学生档案，作为对学生评优、评先的重要依据。毕业时，学生测试成绩达不到50分者按结业处理。

新广总局出台管理办法

采编人员不得通过微博微信 透露发布国家秘密商业秘密

据新华社北京7月8日电 6月30日，国家新闻出版广电总局印发《新闻从业人员职务行为信息管理办法》。《办法》要求，新闻单位应加强对新闻从业人员职务行为信息的规范管理。

《办法》明确，新闻单位的记者、编辑、播音员、主持人等新闻采编人员及提供技术支持等辅助活动的其他新闻从业人员，在从事采访、参加会议、听取传达、阅读文件等职务活动中，获取的各类信息、素材以及所采制的新闻作品，其中包含国家秘密、商业秘密、未公开披露信息等，都属于职务行为信息，应加强管理。

《办法》规定，新闻单位对新闻从业人员在职务行为中接触的国家秘密信息，应明确知悉范围和保密期限，健全国家秘密载体的收发、传递、使用、复制、保存和销毁制度，禁止非法复制、记录、存储国家秘密，禁止在任何媒体以任何形式传递国家秘密，禁止在私人交往和通信中涉及国家秘密。《办法》还规定，新闻从业人员不得违反保密协议的约定，向其他境内外媒体、网站提供职务行为信息；不得违反保密协议的约定，通过博客、微博、微信公众账号或个人账号等任何渠道，以及论坛、讲座等任何场所，透露、发布职务行为信息；不得利用职务行为信息谋取不正当利益。

杭州公交车放火案告破

嫌犯身份确定 尚未发现同伙
疑因工作不顺厌世作案

据新华社杭州7月7日电(记者 方列) 记者从杭州市公安局获悉，经公安机关日夜奋战、缜密侦查，7月5日发生在杭州的7路公交车放火案嫌疑人身份已被确定，警方宣布该案发破。

7月5日17时许，杭州市一辆7路公交车突然起火燃烧，造成车上多名乘客受伤。杭州市公安局全力开展侦破工作，于7月6日凌晨锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。

警方于7月7日晚查明放火嫌疑人真实身份。据查，犯罪嫌疑人包来旭，男，1980年3月出生，汉族，初中文化，甘肃省漳县石川乡人，近年来在浙江多地暂住落脚。7月5日早上，包来旭从义乌窜至杭州，当天16时09分从7路公交车灵隐站上车，17时03分7路公交车行至东坡路与庆春路交叉口时，包来旭点燃随身携带的类似“香蕉水”的可燃液体，致车厢内迅速起火燃烧，造成29名乘客受伤，犯罪嫌疑人包来旭也被烧成重伤。

据警方通报，目前包来旭伤情危重，无法通过审讯获得主观犯意的口供。根据初步调查，包来旭分别在兰州、广州等地打过工，患上肺结核，回家治疗后于2008年8月离开漳县再次到兰州打工，此后没有回过老家，与家人基本没有联系。在浙江暂住期间，包来旭换过多个打工单位，长年孤身在外，有厌世情绪，向他人流露过要效仿制造恶性事件扬名的念头。

警方根据调查的事实和掌握的证据，确定公交车放火案系包来旭一人所为，未发现同案人员。



遛狮子

在南部非洲国家津巴布韦，与狮漫步是一个旅游项目，开始于10年前。这一项目在筹资的同时也让更多游客增加体验，参与保护。图为7月6日，在津巴布韦羚羊公园，游客与13个园大的小狮子漫步。新华社发

报废桑塔纳 变身“法拉利”



7月8日，湖南省长沙一汽修学校四名“90后”学生，历时两个月，花费1万余元，将一辆报废的桑塔纳汽车成功改造成一辆“法拉利”跑车。学校工作人员告诉记者，这四名学生参与改装，是为了参加由该校主办的“汽车创意大赛”。图为四名“90后”学生与改装后的“法拉利”跑车合影。新华社发

以外长与总理闹翻 “逼”其对加沙动手

以总理决定出重手打击哈马斯

据新华社耶路撒冷7月8日电(记者 范小林) 以色列外交部长利伯曼因不满总理内塔尼亚胡对加沙地带巴勒斯坦武装打击力度不够，7日宣布他领导的政党与内塔尼亚胡的党“分手”，但是不退出政府。在此情形下，内塔尼亚胡终于决定出手。

以色列国防军8日凌晨突然宣布向加沙地带发起代号为“护刃行动”(前译“保护边界”)的大规模军事攻势，称行动旨在保护以色列南部民众免受来自加沙地带火箭弹袭击。以总理内塔尼亚胡随后指示以军对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“毫不留情地予以打击”，并做好地面战的准备。

因3名犹太青年上月遭绑架并死亡事件，以色列与加沙地带巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)再起冲突，以军空袭加沙目标，加沙地带巴武装人员则向以色列发射大量火箭弹。



在以色列靠近加沙地带的边界，以色列士兵驾驶坦克前行。新华社发

以色列政府内部强硬派认为内塔尼亚胡出手太软，要求加大打击力度。主张重新全面占领加沙地带的利伯曼要求发动更大规模打击行动。他7日举行记者会，宣布“以色列是我们的家园”与利库德集团不再是政治盟友，但是不会退出政府，两党在下届议会竞选时将成竞争对手。

奥巴马的时间去哪儿了?

日程表按5分钟分列 每段都注明用途

一天24小时，共1440分钟。对美国总统奥巴马而言，“分分钟”都被人盯着。

“白宫最有价值的资产不是金钱，而是总统的时间。”小布什总统时期担任白宫办公厅主任的博尔滕说。

政策制定人士、国会议员、内阁成员、外交官、国家安全部门人士、新闻记者、筹款组织、民间团体、受灾民众……谁不想获得总统的几分钟呢?于是，奥巴马仿佛欠了谁“时间债”似的，诸

多日程都得保密。

例如今年5月29日，奥巴马在白宫与前国务卿、被视为2016年总统选举热门角逐者的希拉里共进午餐，就没有记录在总统的公开日程内。不少政治新闻记者是从《人物》杂志的“推特”中得知这件事，但在找白宫核实时还“碰钉子”。

事实上，美国总统日程有两份记录：一份是公开的，即白宫昭告天下“总统是如何度过了多么有意义的一天”；另一份则是

秘密的，即“总统的时间其实去哪儿了”。

政治分析师毫不讳言，只有那份秘密的总统日程安排才真正说明问题。比如，政治议题之中孰轻孰重，政治人物之中谁亲谁疏，紧急事态之中谁缓谁急，都可从总统“秘密日程”中看出端倪。

总统的日程表以5分钟为单位被分割成无数小段，每段都注明“用途”，例如会见某人、出席筹款会、健身、等待出席下一场活动的间歇等。新华社特稿

更好认识和遵循经济发展规律 推动我国经济持续健康发展

(上接一版)同时，也要看到，世界经济形势错综复杂，对我国经济发展带来的不利影响增多，需要冷静观察，对各类风险隐患早做准备、加强防范。他们提出，要坚持稳中求进工作总基调，保持宏观政策连续性和稳定性，针对经济运行中的突出问题有效实施一些兼顾当前和长期的政策措施，特别是要加大改革落实力度，不断为我国经济社会发展提供动力，增强我国经济社会发展活力。

习近平认真听取各位专家发言，并同他们进行讨论交流。他指出，党的十八大确立了“两个一百年”奋斗目标，党中央提出要实现中华民族伟大复兴的中国梦。这是当前全党全国各族人民要共同为之奋斗的目标。这一目标，既是中华民族的宏伟目标，也把每个人、每个家庭、各方面群众的愿望和利益结合起来了。发展是硬道理，把经济建设搞上去，是实现“两个一百年”奋斗目标的重要基础，也是国家繁荣、社会安定、人民幸福的重要基础。我们要立足国情，根据条件变化，加快转变经济发展方式，加快调整经济结构，加快全面深化改革步伐，推动使市场在资源配置中起决定性作用，更好发挥政府作用。

习近平强调，我国具备持续健康发展的有利条件，我们牢牢把握住了我国发展主动权。转方式、调结构是民心所向、大势所趋。我们要本着对历史负责、对人民负责的态度，准确把握改革发展稳定的平衡点，准确把握近期目标和长期发展的平衡点，准确把握改革发展的着力点，准确把握经济社会发展和改善人民生活相结合点，在转方式、调结构、保民生、推动可持续发展方面不断取得实实在在的成效。

新闻短讯

北京面向全国招聘“公务员”

北京市委组织部、北京市人力资源和社会保障局8日发布公告，面向全国公开招聘3名“聘任制公务员”，聘期2至3年。聘任岗位为市环保局大气污染防治科学技术管理高级主管、市安监局危险化学品集中管理体系建设高级主管、市地税局国际税收高级主管。

广东拟定新规：按摩房禁浴室禁熄灯

广东省法制办近日在官网上公布《广东省按摩服务场所管理条例》向社会征求意见。规定要求，按摩房内不得设立桑拿蒸汽室、浴室等形式的房中房；按摩房门不得安装门锁、插销等；按摩期间，不得熄灯；通宵营业的按摩服务场所应登记期间消费人员身份信息并报送公安机关。

广东一县法院院长卧轨自杀

记者8日从广东省河源市委宣传部获悉，7月7日上午11时许，在京九铁路东源仙塘火车站，东源县人民法院院长钟俊斌卧轨自杀身亡，死因暂不明，相关部门正在调查中。

纪念日成逝世 金正恩零时谒陵

值朝鲜已故国家主席金日成逝世20周年之际，朝鲜最高领导人金正恩8日零时前往拜谒安放金日成和前最高领导人金正日遗体的锦绣山太阳宫。韩联社报道，这是金正恩出任最高领导人以来，连续第三年在金日成逝世周年纪念日率领军政高官拜谒锦绣山太阳宫。

美确认伊“匪首”视频真实性

美国国务院7日说，美国“没有理由怀疑”伊拉克宗教极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪视频的真实性。国务院女发言人珍·普萨基说：“当然，我们看到了有关这段视频的报道。我们没有理由怀疑视频的真实性。”这段视频5日发布在互联网，属巴格达迪首次公布视频。

巴西悍匪洗劫三星工厂

巴西警方7日证实，大约20名武装劫匪当天凌晨进入韩国三星公司位于巴西东南部的一家工厂，以门卫和200名夜班员工为人质要挟，耗时3个小时后，将包括手机和电脑在内的4万部电子设备成品装载到7辆卡车上离开。这些产品市场价值约3600万美元。为防止有人报警，绑匪离开前收缴了所有员工的手机电池，并命令他们“就像什么都没发生一样”在工厂工作。

日参议员将在朝办“武林大会”

日本国会参议员安东尼奥·猪木将于本周内再次赴朝鲜，为下月在朝举办一场“武林大会”做准备。这名持独立行的前职业摔跤明星曾数十次赴朝，去年访朝后受到国会和所属政党严厉处分。但是日本政府现在正与朝方合作试图解决“绑架问题”，对猪木这次赴朝不持异议。猪木现年71岁，访朝次数接近30次。这将是1995年之后，猪木第二次在朝鲜组织职业摔跤活动。

乌政府军欲封锁东部两城关闭其领空

乌克兰军方高级官员7日表示，政府军计划封锁乌东部被民间武装占领的顿涅茨克和卢甘斯克市。乌克兰国家新闻社当天援引乌克兰国家安全和国防委员会副秘书长科瓦利的话报道说，乌军方下一步与民间武装的详细作战方案已由总统波罗申科批准，政府军将对顿涅茨克和卢甘斯克两市进行完全封锁，以迫使城内民间武装放下武器。乌克兰国家航空管理局8日宣布关闭乌东部正在进行“反恐行动”地区的领空，禁止民航客机进入。

泰国女孩夜乘火车遭铁路职工奸杀

据泰国媒体8日报道，泰国警方已经侦破近日发生的一起女童火车上被奸杀案件，犯罪嫌疑人为火车工作人员。本月6日，一名名为格姆的13岁女童在乘坐晚上的通宵火车时失踪，5日夜乘火车回曼谷，同行者还有她的弟弟、姐姐以及姐姐的男朋友。格姆的姐姐对警方表示，她最后一次看到格姆是在6日凌晨2时，当时她们都在卧铺车厢里各自的铺位上睡觉，格姆睡下铺。两个小时，姐姐醒来时发现格姆不见了。经过搜寻，警方最终在距离格姆失踪地点5公里处找到了她的尸体。随后，警方通过定位格姆的手机最终抓捕了犯罪嫌疑人，为22岁的铁路局工作人员旺猜，旺猜承认，当天晚上他在火车上醉酒，然后对格姆实施奸杀，并将她的尸体扔出窗外。均据新华社电